

大家好，今天小编来为大家解答比特币24000这个问题，比特币62000很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

- [1. 如何评价1月4号比特币暴跌？](#)
- [2. 投资25000，每个月固定收益2000，这个回报率如何？](#)
- [3. 比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？](#)
- [4. 如何看待近期飞天茅台“一天一个价”，已经上涨到2400元呢？](#)

## 如何评价1月4号比特币暴跌？

今天新闻就显示了最近24小时内，有10万人因为高杠杆交易导致爆仓，金额达到98亿之多。最大的爆仓金额最大都有一笔交易超过8300万。一天24小时之内从35000—27600元区间波动。超过20%幅度，另外29家公司持有比特币价值超过300亿美金。还在不断的机构在“囤币”

机构锁仓和配合。是导致比特币快速上涨的主要因素之一，他们是主导的因素，散户们还是别去碰了。小成本你也玩不到啥赚头，大资金的话，能赚当然也可能，但是一旦亏损，那真的死都不知道怎么死的。

## 投资25000，每个月固定收益2000，这个回报率如何？

每月收益2000元，那么一年的总收益就是24000元，年收益为96%。

这个回报率是很高的，我们简单来看一下，银行一年期定期存款利率是2%，你的收益率达到存款的48倍，一年期定期理财平均收益率是4.5%，你的收益率达到理财的21.33倍，三年期国债的利率是4%，你的收益率达到了国债的24倍，100万元起才能买的信托计划年化收益率是7%，你的收益达到了信托计划的13.7倍，被称为“股神”的巴菲特，其旗下的伯克希尔公司长期年化收益率是20%，你的收益是股神的4.8倍。

这么一对比，你就明白了这个回报率确实是非常优秀的，如果你是自己做投资，比如自己投资股市、基货，一年赚96%，也就是实现接近翻倍的成功，那么这个是可以实现的，要么你投资能力高，一直赚钱，要么你运气好，正好买到大涨的品种。

但是你投资25000元，每个月有固定收益，很显示不是自己做投资，而是把钱交给别人去投资，他每个月给你2000元，回报率很高，但这很显然是一个陷阱，而且很多人在前些年都掉入过这样的陷阱。

前些年P2P很热，很多人都在通过P2P平台进行投资，有些不法份子就随便买个域名，租个境外的服务器，然后就做了个看起来高大上的P2P网站，上面就会有很多项目，月收益率8%的，还有月收益率10%的，有些人买了后两个月确实是收到钱的。

比如说投资25000元，第一个月给了2000，钱到账了，肯定就相信了，自然想赚更多，既然有这么好的生财之路，为什么不多赚些呢？于是他们开始找家人、找朋友筹钱，你想啊，投资25000元，一个月可以有2000元收益，那投资25万元，一个月不是有2万元收益吗？自己可能一个月工资只有五千，要是投了之后坐着就可以吃了，还上什么班？

然后，当25万元凑齐后打入平台，正准备着每个月跷着脚等2万元收益到账时，网站打不开了，无法访问了，说明人家已经卷款潜逃了。当时这样的网站很多，隔三岔五的就有人上当受骗，然后报警，但是这些不法份子从一开始就有准备的，服务器都是国外的，报了警之后你金额不够还立不了案，立了案最后有些人过了三年五载，也根本没查到什么，这笔投资就这样没了。

所以啊，还是那句老话，你想要人家的利息，人家想要你的本金。每年96%的收益，试问这钱拿去做什么能获得这么高的收益，而且还是稳定的？既然不能，那么这必然就是一个庞氏骗局，用后面进入者的钱先支付前面的人，当骗子骗到足够的钱后，人和平台就会一起消失，只留下投资者们悲伤后悔，但已经于事无补了！

## 比特币是什么意思？显卡怎么挖矿？

### 比特币起源

想完全了解比特币的起源，不得不提现有的金融体系。

众所周知，货币本身是不存在价值的。起初人类采用以物易物的方式进行交易，但有诸多不便，很难换到自己所需要的物品。于是货币应运而生，通过货币这一中介，可以将不同物品按稀有程度进行定价，简化交易流程。

虽然货币交易好处多多，但也有一个致命的缺点，那就是中心化。全世界现有货币100%是国家央行发行或者废除，普通人无法参与货币发行亦或者是央行帐目。如果央行不断的发行货币，将会将人们手中的货币不断稀释，降低货币购买力。

为了解决此问题，比特币之父中本聪于2009年提出去中心化概念，也就是说将货币发行在开源软件以及建构其上的P2P网络，打造一个去中心化的支付系统。很多读者看到这又不明白了，什么是去中心化？什么是P2P网络？

我们以国内流行的微信支付举例,微信虽然和比特币同为虚拟支付系统,但微信的每一笔交易都要在银行系统中进行,银行便是微信支付的中心。去中心化即是点对点交易,不受任何其他因素影响。

P2P网络更好理解,P2P是peer-to-peer的缩写,就是“伙伴对伙伴”,也称之为对等网络。比如你通过爱奇艺下载一个电影,就是从爱奇艺服务器将电影传输至你的电脑;而如果你从P2P资源下载一个电影,便是从其他已有此电影资源的P2P用户电脑中下载,并且如果其他P2P用户需要此资源,也可以从你的电脑里下载。

比特币就像这部电影,它不是像央行一样存在中央服务器中,而是存在于世界上亿万电脑之中。自发行后,理论上没有任何人可以控制比特币数量,也无法通过大量制造比特币来人为操控币值。基于密码学的设计可以使比特币只能被真实的拥有者转移或支付,安全性极佳。

比特币是怎么产出的?

首先我们来了解一下“区块链”,比特币的核心原理是“区块链”,每一个区块对应一个帐单,将所有的区块链接起来就是区块链,任何交易信息和转账记录都记录在区块链中。要注意的是区块链存在于整个互联网中,所以任何比特币持有者都不担心比特币遭受损失。

每隔一个时间点,比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码,互联网中的所有计算机都可以去寻找此代码,谁找到此代码,就会产生一个区块,随即得到一个比特币,这个过程就是人们常说的挖矿。计算这个随机代码需要大量的GPU运算,于是矿工们采购海量显卡用以更快速的获得比特币获利,这也是近期显卡缺货的重要原因。

有人说那这样比特币不就会越来越多,最后完全没有价值了吗?中本聪当然也想到这个问题,这里比特币系统还有一个机制:那就是比特币具有总量有限,前4年总额将产生10,500,000BTC,每隔4年产出数额减半,在第4年至第8年会产生5,250,000BTC,第8至12年则只有2,625,000BTC,如此类推。到最后,总共产生的比特币数量为接近21,000,000BTC。

如何看待近期飞天茅台“一天一个价”,已经上涨到2400元呢?

咱不说,茅台酒的成本是多少,利润又是多么高。

我只想说的是,茅台酒卖的不是“酒”,而是卖的当今社会人的虚荣心,也是卖的无感知的脸皮,更是卖的社会上的不正之风与斜恶。

如果是用真实自己工资和血汗钱，或者用自己卖粮钱购买茅台，可能茅台酒不会这样兴旺和灿烂。

最后一句话：茅台真正做到了，针锋相对，以恶治恶，取财有道啊。

把社会上的黑钱洗白了，更满足黑暗的龌蹉需求。

文章到此结束，如果本次分享的比特币24000和比特币62000的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！